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レベルアップテスト   解  答 

 

１ 次の計算をしましょう。 【各５点】 

 

繊 123＋65＋77 羨 59＋543－43 

＝ 265 ＝ 559 

 

 

腺 45＋17×2 舛 63－54÷9 

＝ 79 ＝ 57 

 

 

船 2＋31×3－9 薦 18×3＋120÷3 

＝ 86 ＝ 94 

 

 

詮 36÷3－27÷9 賎 24＋16÷8－35÷5 

＝ 9 ＝ 19 

 

 

践 25×79×4 選 5×37×4 

＝ 7900 ＝ 740 

２ 次の計算をしましょう。 【各５点】 

 

繊 730－(150＋80) 羨 32×(43－38) 

＝ 500 ＝ 160 

 

 

腺 65÷(23－18) 舛 (100－28)÷(4＋5) 

＝ 13 ＝ 8 

 

 

船 7800÷(25×4) 薦 2×(150＋270)÷7 

＝ 78 ＝ 120 

 

 

詮 19＋6×(12－7) 賎 (130＋240÷3)÷(17－2) 

＝ 49 ＝ 14 

 

 

践 53×37＋47×37 選 16×99 

＝ 3700 ＝ 1584 
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レベルアップテスト   解  答 

 

１ 次の  に数を入れ，  にあてはまる数を答えましょう。 

 【各５点】 

繊 9＋  ＝24  羨 32－  ＝８ 

  ＝24－① 9    ＝32－① 8  

  ＝② 15    ＝② 24  

 

腺   ×６＝54  舛 85÷  ＝5 

  ＝① 54 ÷6   ＝① 85 ÷5 

  ＝② 9    ＝② 17  

 

船   ×７＋５＝33  薦   ÷７－11＝1 

  ×７＝33－① 5    ÷７＝１＋① 11  

  ×７＝② 28    ÷７＝② 12  

  ＝③ 28 ÷７   ＝③ 12 ×７ 

  ＝④ 4    ＝④ 84  

 

詮 (  －４)×３＝21  賎 (  ＋９)÷５＝12 

  －４＝21÷① 3    ＋９＝12×① 5  

  －４＝② 7    ＋９＝② 60  

  ＝③ 7 ＋４   ＝③ 60 －９ 

  ＝④ 11    ＝④ 51  

２   にあてはまる数を答えましょう。 【各10点】 

 

繊   ＋6＝20  羨   ÷４＝16 

 

 

 

 

 14 64 
 

腺 ６×  －22＝38  舛   ÷３－８＝15 

 

 

 

 

 10 69 
 

船 ７×(  ＋５)＝49  薦 84÷(  －６)＝６ 

 

 

 

 

 2 20 
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レベルアップテスト   解  答 

 

  【各５点】 

繊 羨 腺 舛 

６０ ２３ ４ ３２ 

×３.３ ×４.６ ×５.７ ×１.４ 

 

 

 

 198 105.8 22.8 44.8 
 

船 薦 詮 賎 

２.７ ６.６ ４.５ ０.４ 

×３.１ ×２.８ ×１.６ ×４.７ 

 

 

 

 8.37 18.48 7.2 1.88 
 

践 選 遷 銭 

５.８ ０.３ ６.４ ３.２ 

×６.２ ×０.９ ×２.５ ×３.３ 

 

 

 

 35.96 0.27 16 10.56 
 

銑 閃 鮮 前 

５.３ １７ ６.６ ３.９ 

×５.６ ×０.８ ×７.７ ×８.５ 

 

 

 

 29.68 13.6 50.82 33.15 
 

善 漸 然 全 

３４ ７.５ ４.９ ５.４ 
×０.２６ ×０.０４ ×０.７６ ×０.９４ 

 

 

 

 8.84 0.3 3.724 5.076 
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レベルアップテスト   解  答 

 

１ 計算をしましょう。 【各６点】 

 

繊 羨 腺 舛 

３.８)５７ ４.５)７２ １.６)８８  ２.５)８０ 

 

 

 

 

 

 15 16 55 32 
 

船 薦 詮 賎 

２.７)８.１ ７.５)３ １.４)４.９  ０.４)６.８ 

 

 

 

 

 

 3 0.4 3.5 17 

２ 一の位まで計算してあまりも出しましょう。 【各６点】 

 

繊 羨 腺 舛 

３.９)９.４ ６.４)７.３ １.７)５.５  ２.３)９.８ 

 

 

 

 

 

 2あまり1.6 1あまり0.9 3あまり0.4 4あまり0.6 
 

 

３ 小数第1位を四捨五入して整数で答えましょう。 【各７点】 

 

繊 羨 腺 舛 

４.４)６.３ １.９)６.７ ３.１)７.９  ５.７)８.４ 

 

 

 

 

 

 1 4 3 1 
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レベルアップテスト   解  答 

 

１ 次の計算をしましょう。 【各５点】 

 

繊 6.7×0.8＝ 5.36 羨 2.7×4.3＝ 11.61 
 

 
 

腺 3.5×5.2＝ 18.2 舛 5.6×0.29＝ 1.624 
 

 
 

船 8.16÷0.4＝ 20.4 薦 7.03÷7.4＝ 0.95 
 

 

 
 

詮 12.4÷3.8＝ 3.3 賎 10.4÷1.5＝ 6あまり1.4 
(四捨五入して10

1
の位までのがい数で表す) (商は整数で求め，あまりもかく) 

 

２ 次の計算をしましょう。 【各６点】 

 

繊 6×0.95×1.4 羨 12.8÷0.8÷3.2 

＝ 7.98 ＝ 5 
 

 
 

腺 2.3×4.6＋3.12 舛 30.2－7.8×3.5 

＝ 13.7 ＝ 2.9 
 

 
 

船 30.8÷4.4＋0.6 薦 7－9.54÷1.8 

＝ 7.6 ＝ 1.7 
 

 
 

詮 1.6×(8.3－5.28) 賎 7.83÷(4.1－1.2) 

＝ 4.832 ＝ 2.7 
 

 

 

践 2.6×6.3＋2.6×3.7 選 6.42×95 

＝ 26 ＝ 609.9 
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レベルアップテスト   解  答 

 

１ 次の倍数を，小さい方から３つ答えましょう。 【各５点】 

 

繊 ５の倍数 羨 ８の倍数 

 ５，10，15 ８，16，24 

腺 12の倍数 

 12，24，36 

 

２ 次の公倍数を，小さい方から３つ答えましょう。 【各５点】 

 

繊 ２と３の公倍数 羨 ５と６の公倍数 

 ６，12，18 30，60，90 

腺 ９と12の公倍数 

 36，72，108 

 

３ 次の数の組の最小公倍数を答えましょう。 【各５点】 

 

繊 (３，４) 羨 (９，15) 

 12 45 

腺 (12，18) 舛 (４，６，10) 

 36 60 

４ 次の約数をすべて答えましょう。 【各５点】 

 

繊 ４の約数 羨 27の約数 

 １，２，４ １，３，９，27 

腺 32の約数 

 １，２，４，８，16，32 

 

５ 次の公約数をすべて答えましょう。 【各５点】 

 

繊 ９と18の公約数 羨 15と20の公約数 

 

 １，３，９ １，５ 

腺 24と60の公約数 

 

 １，２，３，４，６，12 

 

６ 次の数の組の最大公約数を答えましょう。 【各５点】 

 

繊 (６，８) 羨 (12，18) 

 

 ２ ６ 

腺 (25，40) 舛 (36，48，60) 

 

 ５ 12 



 

４ 12 15 
７ 

４ 12 ３ 
32 
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レベルアップテスト   解  答 

 

１ 次の(  )の中にあてはまる数を答えましょう。 【各４点】 

 

繊 ２＝
２

(　　)＝
6

(　　)
 羨 ５＝

3
(　　)＝

(　　)
35  

 

 

腺 
３
2 ＝

6
(　　)＝

18
(　　) 舛 

24
9 ＝

8
(　　)＝

(　　)
12  

 

 

２ 次の分数を約分しましょう。 【各３点】 

 

繊 8
2 ＝ 4

1
 羨 

10
5 ＝ 

2
1  腺 

15
6 ＝ 

5
3  

 

 

舛 
6
4 ＝ 

3
2  船 

18
10 ＝ 

9
5  薦 

45
36 ＝ 

5
4  

 

 

詮 
42
35 ＝ 

6
5  賎 

30
12 ＝ 

5
2  践 

46
36 ＝ 

16
9  

 

 

選 1
10
8 ＝ 1

5
4  遷 2

28
21 ＝ 2

4
3  銭 1 63

27 ＝ 1
7
3  

３ 次の分数を通分しましょう。 【各６点】 

 

繊 ( 5
2

， 7
2 ) 羨 ( 8

1
， 21

7 ) 
 

→ ( 35
14

， 35
10 ) → (24

3
， 24

14 ) 
 

腺 ( 7
1

， 6
5 ) 舛 ( 4

3
， 5

9 ) 
 

→ ( 42
6

， 42
35 ) → ( 20

15
， 20

36 ) 
 

船 (15
4

，1
12
1 ) 薦 (3 9

5
，2

3
2 ) 

 

→ ( 60
16

，1
60
5 ) → (3 9

5
，2

9
6 ) 

 

詮 ( 4
1

， 5
3

， 8
7 ) 賎 ( 2

1
， 4

3
， 7

3 ) 
 

→ ( 40
10

， 40
24

， 40
35 ) → ( 28

14
， 28

21
， 28

12 ) 
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レベルアップテスト   解  答 

 

１ 次の計算をしましょう。 【各５点】 

 

繊 5
2 ＋15

2 ＝ 15
8  羨 3

2 ＋ 6
5 ＝ 2

3  

 

 

 

腺 3
1 ＋12

11 ＝ 4
5  舛 7

5 ＋14
5 ＝ 14

15  

 

 

 

船 
9
2 ＋1

3
1 ＝ 1

9
5  薦 1

12
5 ＋ 4

3 ＝ 2
6
1  

 

 

 

詮 3
22 ＋ 4

3 ＝ 12
5

3  賎 1 7
1 ＋14

3 ＝ 28
252  

 

 

 

践 1 5
3 ＋1 11

5 ＝ 55
33  選 115

4 ＋
10
93 ＝ 6

15  

 

２ 次の計算をしましょう。 【各５点】 

 

繊 8
5 － 2

1 ＝ 8
1  羨 9

8 － 3
2 ＝ 9

2  

 

 

 

腺 6
5 －12

1 ＝ 4
3  舛 4

3 －10
3 ＝ 20

9  

 

 

 

船 1 5
3 － 6

1 ＝ 30
131  薦 3

12 － 4
3 ＝ 12

71  

 

 

 

詮 
9
83 －1

3
2 ＝ 

9
22  賎 41

53 － 4
32 ＝ 28

17  

 

 

 

践 6
16 － 21

83 ＝ 14
112  選 

3
15 －

21
73 ＝ 1 4

3  
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